

Три Чаши.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Три Чаши.

Псалом 23:1-6: «Господь – пастух мой; я не буду нуждаться.

2- Он дает мне ложиться на зеленых пастбищах: он водит меня близ вод тихих.

3- Он восстанавливает душу мою: он водит меня стезями праведности ради имени своего.

4- Хотя и иду я через долину тени смерти, не убоюсь зла: ибо ты со мной; твой жезл и твой посох – они успокаивают меня.

5- Ты готовишь передо мной трапезу в присутствии врагов моих: помазываешь елеем голову мою; чаша моя переливается через край.

6- Несомненно доброта и милость будут сопровождать меня все дни жизни моей: и я буду жить в доме ГОСПОДНЕМ вечно.»

Введение:

Посмотрите на **стих 5**. Здесь говорится: **«моя чаша...»** Если вы пройдёте с этой ссылкой по Божьему слову, вы увидите, что чаша в Библии упоминается очень часто. Есть 67 отрывков в Библии, упоминающих слово *чаша*.

Когда мы думаем о чаше, то чаще всего представляем сосуд, содержащий воду. По-настоящему в

большинстве своём Библия ссылается на глиняный сосуд для воды.

1. Чаша фараона: когда виночерпий был восстановлен в своём положении.
2. Серебряная чаша Иосифа, которая была положена в мешок меньшего брата Вениамина.
3. Чаша холодной воды. Говорится о чаше, данной «во имя ученика», когда ты не потеряешь награду.
4. Когда говорится о фарисеях. Тогда говорил Иисус, что они представляют чашу снаружи чистую, а внутри грязную. Здесь говорится о лицемерии фарисеев.
5. Другой пример, когда Иисус берёт юношу на Пасху, в кругу учеников прежде, чем будет распят. Взяв чашу, Он сказал, чтобы они представляли кровь Его, пролитую за них, когда будут делать это в Его воспоминание!

Это самые подходящие значения для слова *чаша*. Но есть и другое значение этого слова. Я хотел бы проповедовать об этом теперь.

Чаша, о которой пойдёт речь, - это чья-то судьба. Например говорится: его чаша счастья была переполнена. Это не значит, что он держал чашу полную счастья. Это значит, что судьба, которая была дана ему, сделала его счастливым, он был полностью счастлив.

Я хочу проповедовать о трёх разных чашах:

1. Чаша пастыря.

Псалом 23:5: «Ты готовишь передо мной трапезу в присутствии врагов моих: помазываешь елеем голову мою; чаша моя переливается через край.»

Если бы у этих овец была тема для пионера на БМП звучало так, будто я пью из источника и моя душа переполняется. Равнины, где пастыри пасли своих овец посреди горных вершин, назывались столами. Эти столы были отделены. Кроме того эти столы имели стены из камня, выстроенные вокруг, куда заходили овцы. Такой стол назывался загоном, где овцы были защищены стенами из камня. Но прежде, чем Они заходили в этот загон, повторяюсь, что им нужно было сделать несколько вещей:

Пастырь должен был приготовить стол. Он должен был убедиться, что там нет ядовитых растений. (Сегодня в церквях много ядовитых растений). Пастырь защищал своих овец от ядовитых растений и ядовитых змей. Это не было лёгким делом. Но в конце дня пастырь приводил своих овец в безопасное, огороженное место, которое называлось столом. Уставшие овцы могли отдохнуть там всю ночь, а с раннего утра нужно было проделать ту же работу на следующий день.

Иногда в ограждении для овец пастырь рассыпал пищу для овец, и они были защищены стеной из камня.

Когда овцы заходили в ограду, в дверях стоял Пастырь. Всем нужно было пройти мимо него.

Одну за другой Пастырь обследовал овец в отношении вредных насекомых, порезов и ран. Если он

замечал рану, он их обрабатывал маслом, которое смягчало и очищало рану.

Потом он брал чашу пастыря. У него была большая ёмкость, побольше ведра, с двумя ручками. Он наклонялся и давал овцам освежающий глоток воды, прежде, чем они зайдут в загон.

Разве не прекрасно иметь место для отдыха и чашу пастыря, когда мы заходим после долгого дня в место своего покоя?

У нас есть место для отдыха, святилище, которое называется домом Божиим, где мы можем остановиться и где Бог предлагает посидеть у Его стола, который Он приготовил для нас. Там нет *ядовитых змей и ядовитых растений*. Вы можете сидеть за этим столом, есть, сколько пожелаете и пить свежую прохладную воду.

Моя чаша - это чаша пастыря.

Овцы ложились спать в этом ограждённом месте.

Ещё нечто очень интересное. Пастырь становился сам дверью у входа в загон. Поскольку там не было двери, пастырь ложился в проёме, на входе в загон.

Это означает несколько вещей:

Это значит, что никто не мог украсть овцу. Овцы не могли сами выйти *в мир*. Разве не прекрасно думать о том, что Иисус Христос, Великий Пастырь и Епископ наших душ, говорит: **«Я есть дверь...»**

Мы узнали, что овцы находятся под защитой, и враг не может их украсть. **Псалом 23:5: «Ты готовишь передо**

мной трапезу в присутствии врагов моих: помазываешь елеем голову мою; чаша моя переливается через край.»

Бог говорит. что благословение - на благословение. Благословениями переполняется чаша!

Пьёте ли вы из Божьей чаши? Его чаша не пересыхает. Его чаша нас обновляет, освежает, восстанавливает, даёт нам силы.

Братья, мы можем спокойно лечь и отдыхать, наша чаша переполнена!!! Такова чаша пастыря.

II. Чаша Спасителя.

Матфей 26:39-42: «И он пошел немного дальше, и пал на лицо свое, и молился, говоря, О Отец мой, если возможно, пусть тинует меня чаша эта: однако не как я хочу, но как ты.

40- И приходит он к ученикам, и находит их спящими, и говорит Петру, Что, не могли вы один час бодсдрствовать со мной?

41- Бодсдрствуйте и молитесь, чтобы не войти вам в искушение: дух действительно желает, но плоть слаба.

42- Он ушел опять, во второй раз, и молился, говоря, О Отец мой, если не может чаша эта миновать меня, чтобы мне не пить ее, да будет воля твоя.»

Иисус был в Гефсиманском саду. Заметьте, Он отошёл немного от учеников для молитвы. Подумайте теперь, через

что проходил Иисус! Он мог позвать 10 000 ангелов на помощь, но, тем не менее, умер за вас и меня! Он мог это избежать, но он пошёл дальше (**стих 39, 42**).

Он молился в Гефсиманском саду, чтобы чаша, данная Ему от отца, прошла мимо Него. То была чаша страданий, чаша стыда и жертвы за грех. Он просил Отца, что если возможно, чтобы не пить Ему эту чашу, но какова воля Отца, так и будет.

Подумайте ещё раз об определении слова чаша. Она означает вашу участь или вашу судьбу. Это было участием Иисуса. Он оставил Славу неба. В чём заключалась Его доля? Ему нужно было пойти искать и спасти погибшее. Он знал, что по условию жертвы нужно было возложить всё на свои плечи.

Исаия 53:6: «Все мы заблудились, как овцы; свернули каждый на свой собственный путь; и ГОСПОДЬ возложил на него дезаконие всех нас.»

Слово возложить значит буквально упасть под натиском. Бог не просто возложил на Него грехи этого мира. Он жестоко, под большим натиском, позволил этому случиться. Почему? Он это сделал для меня и вас!!! Иисус сказал: *«Но не моя воля, но твоя Да будет!!!»*

Бог не просто возложил грехи человечества на Иисуса, Он атаковал Его нашими грехами!!! это был Ваш грех, мой грех и грехи всего мира.

Тяжело себе представить боль, через которую проходил Иисус, направляясь к Голгофе.* Он страдал от порезов плетью.* Он страдал от плевков.* Он страдал от

ударов.* Он страдал от издевательства.

Только представьте себе ту боль, которую Он перенёс на кресте, когда Отец возложил на Иисуса грехи всего человечества!

Иллюстрация: Позвольте мне дать вам пример того, на что был похож Иисус. Если тогда жило около 50 миллионов людей на земле, то представьте себе, что с самого начала до конца жизни эти люди допустили по одному греху. Это значит, что 50 миллионов грехов были возложены на Христа. Это если бы мы согрешили только один раз. Подумайте об этом.

Я хотел бы теперь пройти чуть-чуть дальше... Если мы возьмём 1 billion кредитных карточек и положим их в длину рядом, получится ряд, который обойдёт всю землю вокруг дважды. Подумайте только: 50 миллионов грехов возложено на нашего Спасителя! Не было большей боли, чем та, которую Он перенёс, взяв на Себя наш грех! Это была чаша Спасителя! Ему нужно было её выпить! Как вы думаете, что произошло? Он выпил!!! Он знал, что Ему предстоит.

Разве вы не рады тому, что Он сделал? Разве вы не рады, что Он умер, заплатив цену за наш грех? Все перенесённые Им страдания привели нас к Его прославленному воскресению. Ради Его воскресения Ему нужно было умереть. Он умер, будучи распятым, ради нашего прощения и искупления от греха. Потому что Он воскрес, восстав из могилы, мы имеем победу над адом, грехом и могилой!

Иногда нам нужно, идя по жизни, тоже пить из чаши.

Но нет ничего, что могло бы сравниться с тем, что претерпел Иисус. Многим из нас приходится пить чашу страдания. Иногда мы пьём из чаши болезни или чаши предательства, из чаши финансового провала и чаши безработицы, из чаши конфликтов и брачных недопониманий. Из всех этих чаш нам часто приходится пить!!!

Павел говорит, чтобы мы узнали его в общении и в страданиях Его. Павел узнал порядок достижения неба, так как ему предстояло тоже много пострадать.

Иногда нам приходится пить чашу страдания и нести его крест. Это приносит радость, потому что есть цель для этой чаши:

Все страдания, с которыми мы встречаемся, заставляют нас больше думать о том, что однажды мы будем на небе.

Иов имел много страданий в своей жизни. Он даже не имел представления, что должно было с ним произойти за короткое время. Но после того, как он прошёл через всё, он сказал одну вещь: «Я знаю, что мой Спаситель жив...» Он заберёт нас домой.

III. Чаша грешника

Откровение 14:10-11: «10- Тот и будет пить от вина ярости Божьей, которое выливается без смешивания в чашу негодования его; и будет мучим он огнем и серой в присутствии всяких ангелов, и в присутствии Ягненка:

11- И дым мучения их восходит во веки вечные: и не имеют покоя день и ночь те, кто поклоняется зверю

и образу его, и всякий принимающий знак имени его.»

Можете себе представить чашу грешника, какой она будет в день суда? Вы будете судимы. Вы услышите одну из двух вещей: *«войди в радость господина твоего»* или *«никогда вас не знал, отойдите от меня в огонь вечный, приготовленный дьяволу и его ангелам».*

Бог, которые всё знает, скажет: *«Я никогда вас не знал...!»* О, я думал об этом.

Представьте себе тот факт, что кто-то вас долго знает. Он создал вас, Он — Бог, и Он скажет, что не знает вас: *«Отойдите от меня, Я не знаю вас!»* Это звучит так, будто вы никогда не существовали. Придёт такой день.

Эту чашу вам придётся пить, если вы не доверяете Иисусу как вашему Спасителю.

Бог есть любовь! Настоящая любовь может быть продемонстрирована, если вы выберете предмет своей любви. Бог избирает нас и любит нас, но не все любят Его. Если бы Бог *заставлял* нас любить Его, это не было бы любовью. Мы знаем, что Бог - не Кукловод. Он каждому из нас предлагает выбор. Мы можем сказать *да* или *нет*! Вот как можно определить настоящую любовь. Это когда мы говорим: Господь, я знаю на все 100, что ты меня любишь, и я тебя люблю!

В один день мы будем пить чашу грешника!!! Проповедуйте спасение! Вам не нужно ничего делать и тогда вы будете в аду!!!

Вам не нужно пить из чаши грешника! Иисус уже

выпил эту чашу греха и страдания. Пейте из чаши спасения!!!

Иллюстрация:

Некоторые люди, находясь в поезде, который путешествовал на Восток Америки, рассказывали историю. Они хотели найти сельскую местность, где могли бы остановиться. Находясь в вагоне поезда, они пересекали Америку. В этой истории говорится о том, что находясь там, они увидели большое облако дыма на расстоянии. Облако становилось всё больше и больше. Приблизившись, они увидели, что дым стал чернее. Они поняли, что горело большое поле. Они были перепуганы, началась паника. Было многие в этом вагоне, которые думали, что они здесь умрут. Огонь шёл прямо на них. Тогда у одного человека появилась идея, и он сказал: *«Я знаю, что может сохранить нас!»* Он стал выжигать местность вокруг того места, где они находились. Когда он стал это делать, другие присоединились и стали тоже жечь высохшую траву вокруг поезда. Некоторые стали кричать на него, говоря, что он сумасшедший и собирает всех их уничтожить. Он ответил: *«Немножко подождите!»* Когда огонь выжег всё вокруг, и остатки уже догорали, все они оказались в кругу выжженного пламенем поля. Огню, который приближался, нечего было больше выжигать. Одна маленькая девочка подбежала к отцу и спросила: *«Папа что ты делаешь? Мы все сгорим и умрём здесь?»* Он сказал: *«Нет, дорогая! Ты чего-то не понимаешь. Огонь уже не имеет, что жечь там, где уже побывал огонь!!!»*

Спасибо Богу, что Иисус взял на себя весь огонь ада!! Он умер на кресте вместо нас! Вам не нужно идти в ад!!!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.